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Με μία πολύ δυσάρεστη είδηση ξεκινά η εβδομάδα. Μία ιδιαίτερα αγαπητή απόφοιτος, μία στενή
φίλη του Συλλόγου, παρούσα σε όλες τις εκδηλώσεις μας, η Τάνια Δασκαρόλη, έφυγε από την ζωή
την προηγούμενη εβδομάδα.

Την εβδομάδα αυτή ψηφίζουμε:

Το Δ.Σ. του Σ.Α.Γ.Σ.Α. καλεί τα μέλη του σε τακτική εκλογική Γενική Συνέλευση την Τετάρτη, 14
Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18.30 στην αίθουσα εκδηλώσεων (Aula) της Γερμανικής Σχολής Αθηνών,
Δημοκρίτου 6 & Γερμανικής Σχολής Αθηνών, Παράδεισος Αμαρουσίου.

Τα θέματα της Γ.Σ. είναι τα εξής:

1. Διοικητικός Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ.
2. Οικονομικός Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής για τα έτη 2022-2023
4. Έγκριση πεπραγμένων και απολογισμού απερχόμενου Δ.Σ. και απαλλαγή του από κάθε ευθύνη για τα
έτη 2022-2023
5. Διάφορες ανακοινώσεις και προτάσεις
6. Παρουσίαση υποψηφίων για το νέο Δ.Σ.
7. Εκλογές για την ανάδειξη νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής και νέου Δ.Σ. για τη χρονική περίοδο 2024-
2025

και βέβαια θα κόψουμε και την Πίτα μας εκμεταλλευόμενοι την ευκαιρία και θα ευχηθούμε Καλή
Χρονιά σε όλους.

Μία σπουδαία πρωτοβουλία πήρε το Vorstand της Γερμανικής Σχολής Αθηνών προκηρύσσοντας μία
θέση υπευθύνου με πλήρες ωράριο για να βοηθάει πιο άμεσα σε καθημερινά θέματα.

και άλλη μία: 
την Έκθεση για την Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος με τίτλο "Das
Flüstern der Schuhe" - «Ο Ψίθυρος των Παπουτσιών».

Για τις θεατρικές παραστάσεις και εν γένει για τα γεγονότα της εβδομάδας μπορείτε να ενημερώνεστε
πατώντας το "ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ" που είναι επάνω αριστερα στο montags.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

 

Υποψηφιότητες για τις αρχαιρεσίες της 14.02.2024

Την Παρασκευή 9.02.2024 έληξε η προθεσμία υποβολής των υποψηφιοτήτων για το ΔΣ της Περιόδου
2024-2025.

Επομένως οι υποψήφιοι για τις Εκλογές της 14.2.2024 είναι κατά αλφαβητική σειρά:

Γαλάνης Κώστας (΄74)

Γεωμπρέ Ελισάβετ (Λίζα) (΄73)

Δημητράς Αλέξανδρος (Αλέξης) ('89)

Καβαδέλλας Αναστάσιος (Τάσος) ('71)

Κωβαίος Άγγελος (΄88)

Παπαδάκη Κωνσταντίνα (Τένια) (΄67)

Τοκμακίδου Ξανθίππη (απόφοιτος ΓΣ Θεσσαλονίκης)

Χαρισόπουλος Βασίλης ('73)

Χριστοφορίδου-Φωτιάδου Σοφία ('80)

“Έφυγε“ η Τάνια Δασκαρόλη

Απεβίωσε την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024,
μετά από μακρά ασθένεια, η απόφοιτός μας
του 1975c Τάνια (Αναστασία) Δασκαρόλη,
Καθηγήτρια στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας
και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του
Eθνικού και Kαποδιστριακού Πανεπιστημίου.

Σπούδασε Γερμανική Φιλολογία, Γαλλική
Φιλολογία και Πολιτικές Επιστήμες στα
Πανεπιστήμια της Θεσσαλονίκης,
Στρασβούργου, Χαϊδελβέργης και Αθηνών.
Eργάσθηκε ως υπάλληλος μεταφράστρια στην
Ecole Française d' Athènes-Γαλλική
Aρχαιολογική Σχολή Aθηνών και στο
Eυρωπαϊκό Kοινοβούλιο στο Λουξεμβούργο,

ως επιστημονική βοηθός στο Πανεπιστήμιο της Xαϊδελβέργης-Germanistisches Seminar, όπου
εκπόνησε και υπέβαλε τη διδακτορική της διατριβή. Δίδαξε γερμανική γλώσσα στα τμήματα
αλλοδαπών φοιτητών του Πανεπιστημίου Xαϊδελβέργης, στο Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του
Πανεπιστημίου Aθηνών και γερμανική οικονομική ορολογία στο Oικονομικό Πανεπιστήμιο Aθηνών.
Την περίοδο 1993-2003 υπηρέτησε ως εμπειρογνώμων στη Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Υποθέσεων
του Υπουργείου Εξωτερικών. Από το 2003 δίδαξε Μετάφραση και Συγκριτική Γραμματολογία στο
Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Eθνικού και Kαποδιστριακού
Πανεπιστημίου Aθηνών, όπου και είχε εκλεγεί Επίκουρη Καθηγήτρια.

Η κηδεία της έγινε την Παρασκευή 9.2 στον Άγιο Νικόλαο της Γλυφάδας.

Ο Σύλλογος Αποφοίτων εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στα δύο αγαπημένα της αδέλφια,
Θοδωρή και Θάνο Δασκαρόλη, καθώς και στην τάξη της, που τη θυμάται με πολλή αγάπη.

"Das Flüstern der Schuhe" - «Ο Ψίθυρος των Παπουτσιών»

Έκθεση για την Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του
Ολοκαυτώματος
στο φουαγιέ της Γερμανικής Σχολής Αθηνών από τις 05.02. μέχρι τις
08.03.2024

Στις 3 Ιανουαρίου 1996, ο τότε Πρόεδρος της Ομοσπονδίας της
Γερμανίας Ρόμαν Χέρτσογκ καθόρισε την 27η Ιανουαρίου ως Ημέρα
Μνήμης των Θυμάτων του Ναζισμού. Τον Νοέμβρη του 2005, εννιά
χρόνια αργότερα, αποφασίστηκε στο Γενικό Συμβούλιο των Ηνωμένων
Εθνών (Resolution 60/7) ότι η ίδια ημερομηνία θα αποτελέσει και
Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος
(International Holocaust Remembrance Day).

Με την αφορμή αυτή πραγματοποιείται τη φετινή σχολική χρονιά στον
χώρο της Γερμανικής Σχολής Αθηνών η Έκθεση «Ο Ψίθυρος των

Παπουτσιών», για να τιμήσουμε τα 6 εκατομμύρια θύματα αλλά και τους επιζώντες του
Ολοκαυτώματος.|

Σκοπός της Έκθεσης αυτής είναι να ευαισθητοποιήσει και να προβληματίσει τη μαθητική κοινότητα
αλλά και να εμπλουτίσει τις γνώσεις της για το Ολοκαύτωμα. Η θεματική αυτή προσεγγίζεται με
πληροφορίες, οι οποίες βρίσκονται σε είκοσι συνολικά σημεία, συνοδευόμενες και από ιστορικές
φωτογραφίες και μαρτυρίες επιζώντων. Η Έκθεση καταγράφει τις διάφορες φάσεις καταδίωξης
Εβραίων πολιτών από τη ναζιστική κυβέρνηση και τεκμηριώνει τον κοινωνικό αποκλεισμό που βίωσαν,
την καταπάτηση των δικαιωμάτων τους, καθώς και τη συστηματική εξόντωση εβραϊκών κοινοτήτων σε
όλη την Ευρώπη, λόγω των μαζικών δολοφονιών στα κέντρα εξόντωσης. Το Άουσβιτς-Μπίρκεναου, η
Τρεμπλίνκα κ.α. συμβολίζουν τη γενοκτονία των Εβραίων πανευρωπαϊκώς.

Λευτέρης Δανέλλης (63*) (1945-2018)

Ο Ελευθέριος Δανέλλης γεννήθηκε στις 5/9/1945 στην Αθήνα. 
Στο δημοτικό φοίτησε στην Σχολή Μακρή και στο Γυμνάσιο στην
Γερμανική Σχολή! 
Απεφοίτησε απο την Σχολή Πολιτικών Επιστημών του Παντείου
Πανεπιστημίου.
Εισήλθε στο Υπουργείο Εξωτερικών τον Αύγουστο του 1970.
Υπηρέτησε στην Πρεσβεία Βρυξελλών, στην Πρεσβεία Βυρηττου στην
Μόνιμη Αντιπροσωπεία των Ηνωμένων Εθνών στην Γενεύη.
Γενικός Πρόξενος Φραγκφούρτης.
Πρεσβεία Νέο Δελχί σύμβουλος.
Γενικός Πρόξενος Κωνσταντινούπολη 1991-1992
Πρέσβυς Ραμπάτ Μαρόκου 1992-1996
Διευθυντής στην διεύθυνση Διεθνών Οργανισμών του Υπουργείου
1996-2000
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https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2766:lefteris-danellis-63&catid=86:politiki-diplomatia&Itemid=327
http://www.dsathen.gr/el/


  

1996-2000
Πρέσβυς στην Βέρνη 2000-2005 από την οποία συνταξιοδοτήθηκε τον

Μάρτιο 2005.
Μετά την σύνταξη υπήρξε μέλος διεθνών οργανισμών.
Έφυγε από την ζωή στις 12/4/2018.

Ο Νίκος Κουτρουμπάς στην αίθουσα της μουσικής βιβλιοθήκης του Μεγάρου Μουσικής

"τι θα συνέβαινε αν ο Mozart συναντούσε τον Verdi;"

Με τη συμμετοχή του τενόρου Νίκου Κουτρουμπά (΄63), εκλεκτικές
συγγένειες και μουσικά λυρικά απρόοπτα θα απολαύσουμε στην
αίθουσα της μουσικής βιβλιοθήκης του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών
στις 19 Φεβρουαρίου στις 20.00 από τις τάξεις Μονωδίας του ωδείου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ και του ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ
ΩΔΕΙΟΥ σε διδασκαλία Μαρίας Μαρκέτου (΄71).

Στο πιάνο ο Βενιαμίν Χατζηκουμπάρογλου και ο Γιάννης
Παπαχριστοδούλου

είσοδος 10 ευρω κρατήσεις 2107221734, 2741081058

Δημήτρης Γιάκας: “Schumann-Brahms… Μέσα από τα μάτια της Clara”

Ο διακεκριμένος πιανίστας Δημήτρης Γιάκας (΄75) συνοδεύει τη
μεσόφωνο Ιωάννα Βρακατσέλη, σε μουσική εκδήλωση στην οποία θα
ερμηνεύσουν έργα Schumann και Brahms, ενώ η Μάγδα
Μαυρογιάννη στον ρόλο της Clara Schumann, θα διηγηθεί με
γλαφυρό τρόπο αυτή τη μεγάλη συνάντηση και την εξέλιξη της
ιστορίας τους.

Ίδρυμα Εικαστικών Τεχνών & Μουσικής Β&Μ Θεοχαράκη, Βασ.
Σοφίας 9 & Μέρλιν 1, τηλ. 2103611206

Ημερομηνία / Ώρα: 15/02/2024 στις 20:30

Περισσότερα...

Wandertag #129 - Τουρκοβούνια - Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024

Μαζευτήκαμε στο Μετρό ΠΑΝΟΡΜΟΥ, όλοι στην
ώρα τους, λιακάδα. 
Είκοσι λεπτά ανάβαση μέσα από δρόμους της
περιοχής. 
Παίρνουμε και άλλους τρεις στον δρόμο, ομάδα
ολόκληρη.
Φτάνουμε στο Αττικό Άλσος. Ένα φροντισμένο,
αρκετά μεγάλο άλσος, ψηλά στην κορυφή των

νότιων τουρκοβουνίων, με θέες παντού.
Μία ανάβαση από Πανόρμου με ήσυχους δρόμους είναι από: Χατζηκωσταντή > τρίγωνο στην άκρη του
Γηροκομείου > Μαρτινέγκου > Μπόχαλη > περιφερική > Ελληνικού μας φέρνει στην νότια κύρια
είσοδο του Αττικού Άλσους σε 25 λεπτά.

Η ελληνοτουρκική διένεξη στο Αιγαίο

Οι Εκδόσεις Κριτική και το Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων
(ΙΔΟΣ) προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου του Ανδρέα
Στεργίου:

Η ελληνοτουρκική διένεξη στο Αιγαίο

την Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 2024 στις 6 μ.μ.
Πανεπιστημίου 16 & Αμερικής 7, εντός στοάς, 2ος όροφος

Θα μιλήσουν:

Ευάγγελος Βενιζέλος, Πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης &
Υπουργός Εξωτερικών, Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου ΑΠΘ
Ronald Meinardus, Κύριος Ερευνητής ΕΛΙΑΜΕΠ
Χαράλαμπος Τσαρδανίδης, Διευθυντής ΙΔΟΣ
Ανδρέας Στεργίου, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο

Θεσσαλίας, συγγραφέας του βιβλίου

Συντονισμός εκδήλωσης: Ινώ Αφεντούλη

Αφιέρωμα στον Χρήστο Χατζηιωσήφ από τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης

Ο τόμος “ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΠΡΩΤΟΞΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ
ΓΙΑΚΩΒΙΝΙΣΜΟΥ -Κείμενα αφιερωμένα στον Χρήστο
Χατζηιωσήφ” γράφτηκε από τριάντα τέσσερις συγγραφείς και
εκδόθηκε από τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης προς τιμήν του
Καθηγητή Ιστορίας Χρήστου Χατζηιωσήφ, ο οποίος γεννήθηκε το 1947
στην Αθήνα και αποφοίτησε από τη Γερμανική Σχολή το 1965.

Σπούδασε νομική, πολιτική οικονομία και ιστορία στην Αθήνα, τη
Χαϊδελβέργη και το Παρίσι, εργάστηκε για ένα διάστημα στις δύο
τελευταίες πόλεις και από το 1983 εγκαταστάθηκε στο Ρέθυμνο, όπου
ζει και δουλεύει μέχρι σήμερα. Δίδαξε νεότερη και σύγχρονη ιστορία
(1983–2014) στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, του οποίου από το 2015 είναι
ομότιμος καθηγητής. Ήταν διευθυντής (2010–2016) στο Ινστιτούτο
Μεσογειακών Σπουδών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας,

συμμετέχει σε πλήθος επιστημονικών φορέων για τις ιστορικές και γενικότερα τις ανθρωπιστικές
σπουδές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ διευθύνει τη σειρά «Ιστορία και Κοινωνία» των
Πανεπιστημιακών Εκδόσεων Κρήτης.

Τα κείμενα του βιβλίου αρθρώνονται σε τρία μέρη με βάση το περιεχόμενό τους. Το πρώτο μέρος
περιλαμβάνει μελέτες που επικεντρώνονται στους θεσμούς, τις ιδεολογίες και τις πολιτικές και
αναφέρονται σε διάφορες ιστορικές περιόδους που εκτείνονται από τον 18ο έως τον 21ο αιώνα. Το
δεύτερο συγκεντρώνει κείμενα που ασχολούνται με την πολιτική στη συνάφειά της με την οικονομία
και την κοινωνία και παρουσιάζουν αντίστοιχη χρονολογική ποικιλία. Το τρίτο μέρος περιέχει συμβολές
για την ιστοριογραφία και τις θεωρητικές πλευρές της δουλειάς του ιστορικού και εύλογα παρουσιάζει
τις μεγαλύτερες αποκλίσεις στη χρονολογική εστίαση των κειμένων, η οποία μετατοπίζεται από την
πρώιμη αρχαιότητα μέχρι τη σύγχρονη περίοδο.

Επιμέλεια του τόμου: Άννα Μαχαιρά, Στρατής Μπουρνάζος, Λήδα Παπαστεφανάκη. Περισσότερα...

Alexander von Humboldt: "Ταξίδι στις ισημερινές περιοχές της νέας ηπείρου"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Στοχαστής" το βιβλίο του Alexander
von Humboldt σε μετάφραση του Λευτέρη Ρούσσου, απόφοιτου του
1969.

Η παρούσα έκδοση του μνημειώδους έργου του Αλεξάντερ φον
Χούμπολντ, συμπίπτει με την συμπλήρωση 40 ετών από την
κυκλοφορία του πρώτου βιβλίου της σειράς "Ταξίδια - Ανακαλύψεις". Η
επικέντρωση του ενδιαφέροντός μας στην έκδοση του έργου του,
παντελώς αγνώστου στην Ελλάδα, έχει ως υπόβαθρο την πεποίθησή μας
ότι ο Χούμπολντ αποτελεί μια ξεχωριστή περίπτωση που συμπυκνώνει
τα κύρια χαρακτηριστικά του νέου τύπου ανθρώπου που έβγαινε από
την Αναγέννηση και τον Διαφωτισμό και που τα επιστημονικά του
ενδιαφέροντα ξεπερνούν το επίπεδο της ιστορίας και γεωγραφίας και
καλύπτουν και πεδία των φυσικών, θετικών και άλλων επιστημών.

Ο «Γαλάζιος Άγγελος» του Heinrich Mann σε μετάφραση της Έμης Βαϊκούση

Σε νέα μετάφραση της Έμης Βαϊκούση (’76) κυκλοφόρησε προσφάτως
ο “Γαλάζιος Άγγελος“, το σημαντικό μυθιστόρημα του Heinrich Mann
(εκδόσεις Ίνδικτος).

Ο καθηγητής Ράας, εργάζεται σε ένα λύκειο και είναι ο τυπικός, παλαιών
αρχών αυστηρός δάσκαλος, που ζει μια άχαρη και άδεια ζωή. Δεν ξέρει
τίποτα άλλο από σπίτι-δουλειά και το αντίστροφο. Ο συνδυασμός του
δράματος του καταπιεσμένου καθηγητή, του κυνισμού με τον οποίο τον
χειρίζεται η Λόλα την οποία έχει γνωρίσει σε ένα καμπαρέ, η αντίθεση
του αυστηρού περιβάλλοντος του σχολείου και του βρώμικα αισθησιακού
περιβάλλοντος του καμπαρέ, συνθέτουν μία ατμόσφαιρα εκρηκτική,
ακραία όσο και μαγευτική. 

Στο ένθετο «Β2/Βιβλία» της εφημερίδας «Το Βήμα» που κυκλοφόρησε
την Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2024, δημοσιεύτηκε κείμενο του

βιβλιοκριτικού Γρηγόρη Μπέκου για τον Γαλάζιο Άγγελο με τίτλο “Η πτώση ενός τυράννου“. 

 

Οι θεατρικές παραστάσεις της σεζόν 2023-24

Βίκυ Βολιώτη: "Ιζαμπέλ Ρεμπώ, ο δικός μου Αρθούρος"...
(τελευταία παράσταση στις 28/11/2023)
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Έφη Ρευματά: "Ο Καθένας Πεθαίνει Μόνος του" στο Studio
Μαυρομιχάλη...
(τελευταία παράσταση στις 30/12/2023)

Θάλεια Ματίκα - Τάσος Ιορδανίδης - Θέλω να σου κρατάω το
χέρι...

Πάνος Τσαλιγόπουλος: "Θάνατος στα χαρτιά"...
(τελευταία παράσταση στις 26/11/2023)

Η Συντεχνία του Γέλιου με τον Βασίλη Κουκαλάνι στο Σύγχρονο Θέατρο...

Ο "Μάγκας" της Πηνελόπης Δέλτα σε διασκευή Μαρίας Σούμπερτ...

Έφη Ρευματά: "Η Κοριτσιέρα των Βούρλων" για το θέατρο Αυλαία στον Πειραιά...
τελευταία παράσταση στις 1/12/2023 (υπάρχει πιθανότητα λίγων ακόμα παραστάσεων τα Χριστούγεννα) 

Ο Δημήτρης Δημόπουλος τον Οκτώβριο σε νέο stand - up μονόλογο...
(τελευταία παράσταση στις /1/2024)

Ο Μάριος Ιορδάνου στο Θέατρο Vault...

Η Έφη Ρευματά σκηνοθετεί το "Γράμμα στον Ορέστη"...
(τελευταία παράσταση στις 19/1/2024)

Λένα Κιτσοπούλου: "Το Μαράκι έκλασε"...

Κατερίνα Μαούτσου: "Love and Money"...
(τελευταία παράσταση 29/1/2024)

Θέατρο “Πρόβα“ και Σωτήρης Τσόγκας στο “Σκοτσέζικο Ντούς“...

Στράτος Σιωπύλης και Πάνος Τσαλιγόπουλος στο Studio Μαυρομιχάλη...

"Φάκντ απ" του Τάσου Ιορδανίδη σε σκηνοθεσία της Θάλειας Ματίκα...

DSA Running Team - Ημιμαραθώνιος

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητοί φίλοι !

Η ομάδα Deutsche Schule Athen – Running Team του σχολείου μας και όλη η σχολική κοινότητα,
μαθητές/ ήτριες, γονείς, εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό, απόφοιτοι, φίλες και φίλοι της DSA
συμμετέχουν με μεγάλο ενθουσιασμό, και φέτος, όπως τα τελευταία 12 χρόνια, σε αγώνες όπως την
«Ημέρα Αυθεντικού Μαραθωνίου» και την «Ημέρα Ημιμαραθωνίου».

ΗΜΕΡΑ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ 2024 / HALBMARATHONTAG 2024 - 10 Μαρτίου 2024 / 10. März
2024

Σας προσκαλούμε λοιπόν, για δεύτερη φορά τη φετινή σχολική χρονιά, μετά τους αγώνες του
«Αυθεντικού Μαραθωνίου» που πραγματοποιήθηκαν τον Νοέμβριο του 2023, να λάβετε μέρος στους
αγώνες που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της «Ημέρας του Ημιμαραθωνίου» της Αθήνας στις 10
Μαρτίου 2024. Οι αγώνες που θα πραγματοποιηθούν θα είναι οι αγώνες 5 χλμ. [Μαθητές/ ήτριες από
12 ετών (μέχρι και 2012) και ενήλικες] και Ημιμαραθωνίου (21,1 χλμ., μόνο ενήλικες). Φυσικά στο
κέντρο της Αθήνας.

Beauftragte(r) des Vorstands

Die Deutsche Schule Athen sucht zum Schuljahr 2024/25 eine/n Beauftragte(n) des Vorstands.
Stellenumfang: Vollzeit

Die Deutsche Schule Athen (DSA) ist eine deutsche Auslandsschule mit Sitz im Stadtteil Marousi. Sie
bietet rund 1,100 Schüler und Schülerinnen ein umfassendes Bildungsangebot vom Kindergarten über
die Grundschule bis zum Deutschen Internationalen Abitur. Die Schule wurde im Rahmen der letzten
Bund-Länder-Inspektion mit dem Gütesiegel "Exzellente Deutsche Auslandsschule" ausgezeichnet.

Der Träger der DSA ist der Deutsche Schulverein Athen, ein gemeinnütziger Verein nach griechischem
Recht, der vertreten wird durch seinen ehrenamtlichen Vorstand. Zur Stärkung der schulischen
Governance und zur Optimierung der Zusammenarbeit zwischen Vorstand, Schulleitung und
Schulverwaltung hat der Vorstand beschlossen, eine neue Stelle "Beauftrage(r) des Vorstands (BdV)" als
Stabsstelle des Vorstands ohne Weisungsbefugnis an der DSA einzurichten. Als Vertreter des Vorstands
innerhalb und außerhalb der Schule übernimmt der/die BdV bestimmte Aufgaben des Vorstands. Die
Person steht der Schulleitung und Verwaltungsleitung als AnsprechpartnerIn im Schulalltag zur
Verfügung und arbeitet vertrauensvoll mit ihnen zusammen.

Weiterlesen...

Notos - Februar Angebote

Καλό μήνα με νέες προσφορές 50% σε βιβλία παιδικά,
λογοτεχνικά, DaF, αλλά και χαρτικά, χρηστικά αντικείμενα και
δώρα!
Προλάβετε αυτά που σας ενδιαφέρουν. Δεχόμαστε και
τηλεφωνικές κρατήσεις.

Jeden Tag neue Angebote - Stöbern lohnt sich!

Περισσότερα...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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